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Niniejsze rzuty i wizualizacje nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego (dz. U. Nr 16 z 1966 r. poz. 93 z późn.  zm.)
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Pow. obrysu zewn.

Garderoba
Pom. 43.05
Pow.2,36 m2

Salon z an. kuchennym
Pom. 43.01
Pow.25,82 m2

Sypialnia
Pom. 43.02
Pow.15,77 m2

Łazienka
Pom. 43.03
Pow.4,88 m2

Przedpokój
Pom. 43.04
Pow.5,62 m2
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DDDDżżżżwig hydrauliczny wig hydrauliczny wig hydrauliczny wig hydrauliczny

np.: Windpol QH 1000 np.: Windpol QH 1000 np.: Windpol QH 1000 np.: Windpol QH 1000
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Przepust elastyczny
wierzch 15cm od stropu
obudowa do EI30
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